



2019年1月29日

「第一パン」×「チロルチョコ」 コラボパン 2月1日(金)から期間限定発売!!

第一屋製パン株式会社(代表取締役社長:細貝 正統)は、チロルチョコ株式会社(代表取締役社長:松尾 裕二)が販売する"チロルチョコ"とコラボレーションした新商品『(チロルチョコ)ミルククリームパン』を2019年2月1日(金)より発売いたします。

チロルチョコ株式会社との共同開発により、人気No.1商品の「milk」をパンで再現。濃厚でまろやかなミルククリームを優しい味わいのチョコ味のパンでサンドしました。また、パッケージもチロルチョコ「milk」を踏襲した見た目も楽しいデザインとなっております。

両社で試作/試食を重ねた自信作です。この機会にぜひご堪能ください。

【商品概要】

- く (チロルチョコ)ミルククリームパン >
- ◆商品特長:優しい味わいのチョコ生地を、チロルチョコをイメージした四角形に焼き上げ、北海道産練乳を使用した濃厚でまろやかなミルククリームをサンドしました。



- ◆JANコード: 4904501023512
- ◆希望小売価格:オープン
- ◆発売地区:関東·中部·近畿·四国地区



【お客様お問い合わせ先】 第一屋製パンお客様相談室 TEL:0120-88-0135(平日 9:00~17:00)